

---

**Corrigendum**

In the article by M. Lacerda and C. Seoighe (*GENETICS* **198**: 1237–1250) entitled “Population Genetics Inference for Longitudinally-Sampled Mutants Under Strong Selection,” two sentences in the first full paragraph on page 1238 have been modified:

In the first sentence of the paragraph, “longitudinal allele frequencies” has been changed to “longitudinal haplotype frequencies.”

In the last sentence of the paragraph, the word “strict” has been replaced with “traditional.”